Aoknon 1

Na Bpeite Tovg apOpove: V16 ,vV25 , V36 ,v49 , /64,481, /100,121 ,
/36

V144 ,4/169 ,+225 , /400,v625 ,+/900,+/0,25,+/1,44, 'Yl

Aoknon 2
Na Avbodv o1 e&lomoelc:

x=4
x2=16
x>=1
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Aoxnon 3

No vroAoyicete Tic mopaxkdatw pilec:
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. \/\/18+\/E+\/10+\/%
. \/81-/49+/25-/121
J31 ++/2v/81 + V49

V25+2v/81+/49
" V100+v36:2—/(-1)20
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Aoknon 4
Xe éva opBoymvio tpiywvo pe A=90° £yovpe 61t AB=12 kot AI'=16.

1. No oyedibdoete to Tpiymvo.
2. Na vroloyicete tnv mhevpd BI.

Aoknon S

Y& 1oookelég Tpiymvo ABIT pe AB= Al = 25 cm kot Hyog mpog ) Pdon 24 cm. Na
Bpeite v mepipeTpo kot to eUPadOV TOL TPLYDOVOL.






